

# Právo obchodních společností

## Příklad

### Rozdělení a převod části obchodního podílu ve společnosti AB s.r.o.

Společnost AB s.r.o. je společnost, se sídlem na adrese Jalová 7, Praha 3 103 00, identifikační číslo: 147 25 369, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 2548 (dále jen **Společnost**), která podniká v oblasti dopravy. Společnost má jediného společníka pana Aloise Veverku, r.č. 783615/8855, bytem Piškotová 13, Praha 10 PSČ 110 00, jež je zároveň jediným jednatelem Společnosti. Společnost má základní kapitál v minimální zákonem požadované výši. Základní kapitál Společnosti byl splacen v plné výši.

Pan Veverka se rozhodl prodat část svého obchodního podílu (30%) svému švagrovi panu Janu Šilhavému, a to za cenu 300.000 Kč. Cenu si přeje pan Veverka uhradit na bankovní účet do 10 dnů od podpisu smlouvy. Poměr vkladů na základní kapitál Společnosti obou společníků bude odpovídat poměru obchodních podílů obou společníků, tj. pan Šilhavý získá obchodní podíl 30% a stejným dílem se bude podílet se svým vkladem na základním kapitálu Společnosti. Pan Šilhavý se po převodu stane také jednatelem Společnosti.

Pro účely řešení příkladu předpokládejte, že smlouvu o převodu obchodního podílu bude pan Veverka i pan Šilhavý podepisovat osobně. Návrh na zápis změn v obchodním rejstříku budete podepisovat a podávat Vy na základě plné moci.

Pan Veverka přišel za Vámi do Vaší advokátní kanceláře s tím, že si přeje, abyste pro něj připravili návrh smlouvy o převodu obchodního podílu a má tyto otázky.

1. Co musí proběhnout před podpisem smlouvy o převodu obchodního podílu, aby mohlo platně dojít k převodu 30% obchodního podílu pana Veverky ve Společnosti na pana Šilhavého?
2. Jaké dokumenty bude potřeba pro účely zápisu změn (převod části obchodního podílu a jmenování jednatele) do obchodního rejstříku a kdo má tento návrh povinnost podle zákona podat (tj. kdo Vám udělí plnou moc k podání návrhu na zápis změn v obchodním rejstříku)?
3. Připravte jednoduchý návrh smlouvy o převodu obchodního podílu pro pana Veverku. Potřebujete-li pro účely prvního návrhu smlouvy jakékoliv další informace, ponechte je v návrhu klientovi s instrukcemi v hranatých závorkách k doplnění.

Řešení příkladu zasílejte nejpozději do 15.5.2011 na adresu 108110@mail.muni.cz.